

Výpis z jednání schůze staršovstva konané dne 11.dubna 2016

Zahájení – Zdena Marková - Ž 12, 1 - 12, úvaha, modlitba, píseň 618

Přítomni: br. far. Keller, Bodeček, Brýdl, Carda, Hnatová, Konečná, Kotoučková, Marková, Šmída **Host:** vikář Kamil Vystavěl **Omluveni:** nikdo

Zemřel p. Zdeněk Svoboda, pravidelný účastník bohoslužeb v Radiměři. Pohřeb byl od domu v Radiměři, kde byla pobožnost, pak v místním katolickém kostele.

Zmíněny návštěvy, před velikonoci se byla vysloužena VP v Penzionu, ve Světlance i jednotlivcům. Monika Trávníčková požádala o členství ve sboru. Staršovstvo souhlasí.

"sborová diakonie" / „křesťanská služba“ - proběhlo setkání v neděli 3. dubna po bohoslužbách, koordinací byla pověřena Věra Konečná. Křesťanská služba by se měla zaměřit na čtyři oblasti, každou oblast by měl na starost jeden člověk, který by tuto oblast koordinoval. Společně by se zodpovědné osoby s Věrou Konečnou a farářem scházeli jednou měsíčně (nabízí se po bohoslužbách první neděli v měsíci), případně dle dohody.

Oblasti:

a/ návštěvy nemocných - dlouhodobě nemocní v LDN, doma, v seniorcentru

b/ narozeninová přání

c/ odvozy - rozvozy na bohoslužby - výzva řidičům - kdo je ochoten vozit, rozpis na 3 měsíce

d/ nákupy, příp. pomoc s úklidem - nabídka se bude snažit pokrýt většinou zprostředkovanou poptávkou. Víme o někom, kdo by potřeboval, dáme vědět.

V ohláškách budeme informovat o této vznikající iniciativě s prosbou o zapojení (např. řidiči apod.) a zároveň vytvoříme letáček s výzvou ke vzájemnému informování o těch, kterým by pomoc byla k dobru.

BYLO

Kavárnička – Mojmir Kříž – přednáška o ikonách, účast cca 18

Divadlo - návštěva Klicperova divadla v Hradci Králové – 19. března, účast 55

Výlet na bledule v neděli 20. 3. 2016 odpoledne - účast 23

Sederová večere - v naší modlitebně - účast 48

Velikonoční bohoslužby – Velký pátek Svitavy účast 70, Radiměř účast 24, Neděle Svitavy účast 42, Radiměř účast 25, v Radiměři v neděli zpíval Rakos.

BUDE

Sborový den jaro – 17. dubna (rytmické bohoslužby) – **Míla Janišová: Lékaři bez hranic.** Oběd bude formou švédského stolu (každý přinese podle vlastní úvahy), po obědě bude rozhovor o návrhu na možné úpravy sborových prostor.

Kavárnička v úterý 19. dubna - host mluvčí Městského úřadu Svitavy paní Pustinová.

Sborová brigáda – 23. dubna od 14 do 18 hodin, návrh vznikl v souvislosti s Nocí kostelů - je třeba zpřístupnit místnost pravoslavných.

Presbyterní konference 7. května Brno I, doc. Pavel Hošek: Křesťané v dnešním světě. Začátek je asi v 9.00 hodin, pozvánka přijde. Nabídka odvozu.

Konfirmace 15. května 2016.

Ekumenická vycházka v sobotu **28. května** - okolo lanškrounských rybníků, cca 9 km, odjezd vlakem 8.30 hod. nebo v 10.30 hod., návrat v 17.00 hod. Br. Bodeček připraví pozvánky.

Seniorátní neděle nově Seniorátní souznění - **29. května** – Brno II – počítáme se společnou cestou, br. farář přiveze letáčky, bohoslužby začínají v 9.30 hod.

Noc kostelů - 10. června 2016 (koordinátor David Šmída) – na první přípravné schůzce byl vytvořen rámcový program, hlavní cíl: představení života sboru. Zahájení pobožností, vyprávění pro děti, představení života sboru („Jak žijeme, co děláme, proč se scházíme“, Rytmičné bohoslužby, Biblický kvíz, Zakončení

ztišením se zpěvy z Taizé). Úvodní pobožnost – J. Brýdl.

Opékání s hostem – Petr Gallus – červnová středa - termín bude upřesněn

Cyklovýlet – vybraná červnová sobota nebo neděle po bohoslužbách - bude upřesněno

Výlet (nejen) Radiměřských – zvažován **Růžový Palouček** – vybraná červnová neděle odpoledne.

Tábor – poslední týden v červenci (ne 24.- so 30.)

Sborový pobyt – Ostrov u Macochy první týden v srpnu (ne 31. 7. - so 6. 8.)

Sborový den podzim - 18. 9. Ota Halama – Vznik Jednoty bratrské

Sborový výlet – podzim - Cíl: Silůvky (radiměřské lavice) plus okolí. Termín 23. 10. 2016.

HOSPODAŘENÍ S SPRÁVA

přehled financí - s. Hnátovej uvádí, že provedla převod do podvojného účetnictví. Byl odveden příspěvek na adopci na dálku. Na příští staršovstvo bude připraven přehled o začátku roku.

Pokladnička Lepra – zatím za dvě neděle vybráno 405,- Kč. Rozhodnuto: ponechat sbírku na tento účel ještě do příštího staršovstva.

pokladnička výhled – k hospicům na příště připraví podklady podle možností br. Keller, br. Šmída, s. Hnátovej.

Kupóny pro zájemce – br. farář natiskl sbírkové kupony v nominálních hodnotách 50,- Kč a 100,- Kč v celkové hodnotě 12.000,- Kč. Zájemci mohou kupóny zakoupit u br. pokladníka. Kupony se evidují na obálkách se sbírkami. Je třeba v ohláškách dále nabízet. První zájemci si již kupony zakoupili.

dotace Svitavy – žádost na rok 2016 byla podána. Jde to mimo vyhlášený Grantový program. Přímo v rozpočtu města je na tento účel částka 30.000,- Kč.

dotace Radiměř – žádost řeší s. Hnátovej.

Obec Radiměř se dotazuje na možnost **odkoupení církevního pozemku**. Včera po bohoslužbách rozhovor v Radiměři, bylo přítomno šest členů staršovstva a asi pět místních. S prodejem pozemku je všeobecný souhlas, ale radiměřští mají starost o to, aby se peníze využily na zvelební tamního domu. V rozhovoru uváděli konkrétní návrhy - zřízení kuchyňky s teplou vodou, nátěr oken.

Po rozhovoru rozhodnuto, že staršovstvo souhlasí s prodejem a je připraveno předložit sborovému shromáždění návrh schválení prodeje, pokud s Obcí Radiměř bude shoda na ceně.

Bezbariérový přístup – zjišťuje se cena (J. Brýdl) S realizací se počítá až příští rok, zábradlí ve stylu stávajícího u schodiště. Zjistíme možnosti stavby svépomocí.

Návštěv Barbory Veselé (interiér) – 18. února se konalo setkání se zástupci staršovstva a některými členy sboru. Sděleny možné představy, diskutovány různé varianty – zvětšování sborové místnosti, ponechání, čelní stěna, související prostory. B. Veselá zaslala možný návrh řešení modlitebny i celkových úprav přízemí, je třeba diskutovat. Na sborovém dnu bude představeno pozadí vzniku návrhu, pak budeme zvažovat dále.

Dílčí úpravy sborových prostor – v souvislosti s přípravou Noci kostelů bude přestěhována knihovna z modlitebny, k „pravoslavným“ bude zakoupen policový systém IVAR z IKEA. Výhledově rozkládací sezení.

SENIORÁT, CÍRKEV

Dopis Diakonie jižní Morava a brněnský seniorát. Výzva ke zvážení partnerství s nějakým střediskem. Pro náš sbor v úvahu pouze Letovice, kam ale nemáme spád a navíc jsou tam bližší sbory – Vanovice, Boskovice. SV bude sděleno, že nemáme vhodné středisko v blízkosti.

Dopis – **stav budov v havarijním stavu** - výsledek dotazníků: v našem případě špatný stav (4) - Svitavy – sborový dům – krov, Radiměř – okna. Schválena odpověď: ve Svitavách se jedná o střechu, vytváříme finanční rezervu a v budoucnu počítáme s opravou. Radiměř – okna v 1. poschodí byla přesklena, opravena a natřena. Stav v přízemí zůstává.

Seniorátní shromáždění JJ – v Boskovicích 19. 6. 2016 v 9.30 hod – za sbor se zúčastní Jiří Brýdl

Termín příštích schůzí (vždy v 17.30 hod.):

2. května – pravidelná schůze - zahájení Anna Kotoučková

9. května – rozhovor s konfirmandy

30. května – pravidelná - zahájení David Šmída

27. června – pravidelná - zahájení Filip Keller